Slc® Eco Oil-Deck Care

Эко-совместимое масло с добавкой мыла для очистки и ухода за деревянными полами и элементами, на которые был нанесён SIc® Eco Oil-Deck HPX, совершенное для GreenBuilding. Концентрат водной дисперсии, с редуцированным содержанием растворителей, щадящее к окружающей среде и здоровью пользователей.

SIc® Eco Oil-Deck Care эффективно чистит и питает волокна наружных деревянных полов и элементов, на которые был нанесён SIc® Eco Oil-Deck HPX.





GREENBUILDING RATING® SIc® Eco Oil-Deck Care

- Категория: Органические Жидкие
- Класс: Детергенты, Зашитные Средства и Воски дла Паркета
- Рейтинг: Есо 4



СИСТЕМА ИЗМЕРЕНИЯ АТТЕСТОВАННАЯ СЕРТИФИЦИРУЮЩИМ ОРГАНОМ SGS

достоинства продукта

- Высокопроизводительный концентрат
- Эффективно очищает и питает волокна
- С высокой степенью биоразлагаемости



ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Назначение

Очистка поверхностей обработанных с применением SIc® Eco Oil-Deck HPX

Наружные полы и изделия из дерева.

Не применять

На полы из сырого дерева и которые ещё не окрашены, на лакированные и предварительно лакированные деревянные полы.

ТЕХНОЛОГИЯ ПРИМЕНЕНИЯ

Способ применения

Разводить тёплой водой в пропорции Slc^{∞} Eco Oil-Deck Care : вода = 1 часть : 10 частей.

Нанесени

С применением насыщенного и отжатого мопа (швабры) протереть очищаемую поверхность. Время от времени погружать моп в растворе, отжимать и продолжать очистку. Нет потребности смывать.

Для очистки небольших участков и / или стойких пятен, налить SIc® Eco Oil-Deck Care на влажную ткань и протереть.

Внешний вид	жёлто-белая жидкость
Упаковка	канистра 5 л
Хранение	≈ 12 месяцев в оригинальной упаковке в сухом месте
Примечания	беречь от мороза, предохранять от непосредственного воздействия солнечных лучей
	и источников тепла
Температура применения	от +10 °С до +30 °С
Способность к биологическому разложению	≥ 90%
Расход (нанесение шваброй)	≈ 100 мл в 1 литре воды

и впитываемости основания.

ПРИМЕЧАНИЯ

- Продукт для профессионального использования
- соблюдать все национальные стандарты и правила
- во время очистки не применять чрезмерного количества воды и/или раствора
- в случае необходимости требовать карту безопасности
- не ходить по полу до его полного высыхания
- в случае необходимости требовать карту безопасности
- по другим вопросам, связываться с Kerakoll Worldwide Global Service +48 42 225 17 00 info@kerakoll.pl

Данные касающиеся классофикации Есо и Віо относятся к GreenBuilding Rating* Manual 2012. Вышеприведённая информация была актуализирована в сентябре 2013 г. (см. GBR Data Report - 10.13); подчёркиваем, что с течением времени она может дополняться и/или изменяться фирмой КЕКАМОЦ 5рф, тамке возможные актуализации брой информации лишь в том случае, если она была почерпнута из её собственного веб-сайта. Веническая карка разработана на основани наших утмуних темических яналий, Однако, посколожу мы не можем осязательность и актуализацию своей информации лишь в том случае, если она была почерпнута из её собственного веб-сайта. Веническая карка разработана на основани наших утмуних темических яналий, Однако, посколожу мы не можем осязательность и почертную и на производство работ, карта представляет собой лишь указания общего характера, которые никоми образом не являются обязательными для нашей Компании. Поэтому мы рекомендуем провести предварительное испытание с целью проверки пригодности продукта к намеченному применению.





ul. Katowicka 128 – 95-030 Rzgów, Polska Tel. +48 42 225 17 00 - Fax +48 42 225 17 01

e-mail: info@kerakoll.pl